
PRÍLOHY 
PRÍLOHA 1 Dotazník 

DOTAZNÍK 
Ďakujeme, že vyplníte tento dotazník, ktorý slúži len na účely vedeckého výskumu. Všetky 

odpovede sú anonymné a budú spracované podľa zákona č. 428/2002 Zb. o Ochrane 

osobných údajov. 

Prosíme, správne odpovede krúžkujte. 

1. Do	akej	vekovej	kategórie	patríte?	
 14	–	15	
 16	–	17	
 18	–	19	

2. Ste	muž	alebo	žena?	

 Muž	
 Žena	

3. Ako	najčastejšie	trávite	voľný	čas?	

 v	prírode	
 vonku	s	kamarátmi	
 pri	športe	
 v	zábavných	podnikoch	
 doma	pri	počítači	
 iné	..................................................................................	

4. Ako	často	pracujete,	resp.	sa	hráte	na	počítači?	

 1	hodinu	týždenne	
 2	až	10	hodín	týždenne	
 Viac	ako	10	hodín	týždenne,	maximálne	2	hodiny	denne	
 Viac	ako	20	hodín	týždenne,	maximálne	4	hodiny	denne	
 Viac	ako	40	hodín	týždenne,	maximálne	6	hodín	denne	
 Viac	ako	6	hodín	denne	
 Neviem		

5. Pri	práci	s	počítačom	najčastejšie	:	

 Hráte	sa	online	hry	
 Navštevujete	Facebook	
 Chatujete	s	priateľmi	(Twiter,	Google+,	Pokec,...)	
 Hľadáte	informácie	dôležité	pre	vaše	štúdium	
 Učíte	sa	cudzie	jazyky	
 Iné	..................................................................................... 

 

PRÍLOHA 2 Grafické vyhodnotenie odpovedí na otázku č. 3 



Graf 1 Spôsob trávenia voľného času mládeže vo vekovej kategórii 14 – 15 rokov 

 
Graf 2 Spôsob trávenia voľného času mládeže vo vekovej kategórii 16 – 17 rokov 

 
Graf 3 Spôsob trávenia voľného času mládeže vo vekovej kategórii 18 – 19 rokov 

 
 

PRÍLOHA 3 Grafické vyhodnotenie odpovedí na otázku č. 4 
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Graf 4 Frekvencia práce na počítači vo vekovej kategórii 14 – 15 rokov 

 
Graf 5 Frekvencia práce na počítači vo vekovej kategórii 16 – 17 rokov 

 
 

 

 

 

Graf 6 Frekvencia práce na počítači vo vekovej kategórii 18 – 19 rokov 
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PRÍLOHA 4  Grafické vyhodnotenie odpovedí na otázku č.5 

Graf 7 Forma využívania počítačovej techniky vo vekovej kategórii 14 – 15 rokov 

 
 

 

 

Graf 8 Forma využívania počítačovej techniky vo vekovej kategórii 16 – 17rokov 
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Graf 9 Forma využívania počítačovej techniky vo vekovej kategórii 17 – 18 rokov
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